

Made in Germany



Uživajte u svom najlepšem osmehu.  
Pitajte nas u vezi sa profesionalnim izbeljivanjem zuba.

[whitesmile.com](http://whitesmile.com)



# Da li ste spremni za svoj najlepši osmeh?

Naš profesionalni tretman izbeljivanja zuba je bezbedan, delotvoran i ističe vaš prirodni sjaj. Podignite svoje samopouzdanje sada!

## Česta pitanja

### **Savet: Kombinujte izbeljivanje zuba sa stomatološkim tretmanom!**

Kada se završi postavljanje protetičkih sredstava – kao što su inleji, krunice ili implantati – njihova boja se ne može promeniti. Ako ste imali ortodontski tretman za ispravljanje vaših zuba, izbeljivanje može biti savršeni završni detalj.

### **Da li je profesionalno izbeljivanje zuba u stomatološkoj ordinaciji bezbedno?**

Brojne studije potvrđuju da je ova metoda izbeljivanja bezbedna za zube i desni.

Vodonik-peroksid, ključni sastojak, već decenijama se uspešno koristi u stomatologiji. Kada tretman obavlja stomatološki stručnjak, izbeljivanje zuba je najbezbednija i najdelotvornija opcija.

### **Kako to funkcioniše?**

Izbeljivanje zuba je proces u kom se koristi reakcija sa kiseonikom da bi se rastvorile mrlje i uklonila promena boje zubne gledi. Postupak je neinvazivan prema vašim zubima i pruža vam savršeni osmeh. Pre svakog tretmana izbeljivanja preporučuje se obavljanje profesionalnog čišćenja. Naš tim vam može preporučiti najbolji izbor za vas.

### **Da li postoje neželjena dejstva?**

Iako je izbeljivanje zuba generalno prijatno, kod nekih pacijenata se može javiti povećana osetljivost tokom procedure ili nakon nje, a simptomi uobičajeno nestaju za 1 do 2 dana. Ako je potrebno, vaš stomatolog može preporučiti proizvode za smanjenje osetljivosti zuba nakon tretmana. Za najbolje rezultate, izbegavajte konzumiranje čaja, kafe, crvenog vina, cigareta i sličnih proizvoda koji ostavljaju mrlje najmanje četiri časa nakon sesije izbeljivanja.

### **Koliko dugo su rezultati vidljivi?**

Uz redovno pranje, korišćenje konca za zube i profesionalno čišćenje, vaši zubi će ostati belji nego pre tretmana tokom dužeg perioda. Dodatni tretman izbeljivanja može da se obavi u okviru vaše preventivne nege. Takođe možete dodatno da izbeljujete zube kod kuće. Naš klinički tim može da preporuči najbolje opcije za vas.

**Obratite se sada našem kliničkom timu u vezi sa izbeljivanjem zuba!**